

4.13

THURSDAY

約書亞記

3:1-17

那時正是收割的季節，河水漲過兩岸。於是民眾拔營，準備過約旦河；祭司們抬著約櫃走在他們前頭。祭司們腳一入水，河水就停止流動，上游的水在撒拉旦附近的亞當城匯集成一道水堤，下游流進死海的水完全被切斷。於是民眾都從耶利哥對岸附近過去。當以色列民眾走過沒有水的河床時，祭司們抬著上主的約櫃，站立在約旦河中間的乾地上，等所有的人民都過去。（書3:14-17）

踏入約旦河的信心

約書亞記中，以色列人要在上主的帶領下度過氾濫期的約旦河，上主要求祭司們要抬著約櫃，直接先踏入湍急猛烈的河水中，神蹟也在祭司們腳一入水的同時發生。水流中斷，河床露出，祭司們便一直待在河床上，直到以色列人全數通過，最後才離開。祭司們對命令的順服，以色列人的同心，使他們能夠蒙主保守，順利前進下一步。

這是一條以色列人從未走過的路，要前進的更是他們未知的土地，然而上主吩咐下，人民潔淨自己，拔營，祭司抬起約櫃邁開步伐，這一切都沒有回頭路，唯有相信上主，因此他們能夠走向那全新的道路，迎向全新的旅程。

教會事工常常也是一場又一場考驗眾人信心的旅程，尤其前往新的地方開拓宣教事工，即使你在各方面已經努力先做預備，但出發後才會知道還會面對哪些狀況，開始去做才會知道有哪些事情需要調整，最重要的是先有「願意去做」的信心與行動。約書亞記鼓勵我們：勇敢邁出踏入湍急大河中的那一步吧！當我們順服上主的指示而行，必見證祂的大能。

泰北阿卡青年探訪台灣教會 跨越國界傳承信仰



位於泰國北部的泰北阿卡宣教中心，因應青年宣教和開拓教會的需要，前往台灣長老教會各中會進行學習、關懷和探訪分享，希望透過這次旅程擴展視野、彼此連結。第一站來到Nanpu（南布）中會。不僅在文化分享和主日禮拜中互相激勵，也透過義賣募款，讓會友認識不同的族群，彼此分享見證。（全文報導請至TCNN閱讀）

開啟我心眼的上主，求祢使我以信心來盡力做事工，相信祢會預備所需要的一切。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

